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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  46 Reg. Delibere in data 27/12/2019

Oggetto: MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "PONTE PER 
TUTTI" RELATIVA AL PIANO STRALCIO PER LA SICUREZZA IDRAULICA DEL 
PIAVE
L'anno duemiladiciannove, addì  ventisette del mese di  Dicembre alle ore 15:00 c/o Sede Municipale  e 
per determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta 
Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere  X
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta dà lettura della mozione, acquisita al prot. n. 16400 in 
data 18.12.2019, allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

Sindaco: evidenzia alcune imprecisioni sul testo della mozione e propone quindi l’approvazione di 
un testo articolato diversamente che avrà per oggetto "Mozione sulla sicurezza idraulica Fiume 
Piave".

IL CONSIGLIO COMUNALE
Premesso
• che a seguito dell’ordinanza n. 3906 del 2010 del Presidente del Consiglio dei Ministri, 

esiste un piano di opere che è stato predisposto dall’Autorità di Bacino (ora Autorità di 
Bacino Alpi Orientali), approvato dallo stesso Presidente del Consiglio dei Ministri;

• che del suddetto Piano hanno preso atto la Regione Veneto ed il Commissario per il 
maltempo 2010 (incarico ricoperto dall’attuale Governatore Luca Zaia);

Preso atto che detto piano, già passato al vaglio del Dipartimento Nazionale della Protezione 
Civile, contiene come priorità il bacino di Ciano frazione del Comune di Crocetta del 
Montello;

Atteso che la delibera dell’Autorità di Bacino, organismo presieduto dal Ministero 
dell’Ambiente,  del novembre 2012 evidenzia che le casse di Ciano del Montello sono 
prioritarie;

Preso atto che  il Ministero dell’Ambiente ha già finanziato la progettazione delle casse di 
espansione di Ciano del Montello; 

Rilevato che in data 9 dicembre 2019 si è tenuto un incontro convocato congiuntamente dalle 
Prefetture di Venezie e Treviso cui hanno partecipato le Autorità regionali, le Forze dell’ordine 
interregionali, l’Autorità di Bacino Alpi Orientali ed i Sindaci dei Comuni rivieraschi;

Preso atto che il Sindaco di Ponte di Piave, presente a detto incontro,  era stata delegata a 
rappresentarLi dai Sindaci dei Comuni di San Biagio di Callata, Salgareda, Zenson di Piave, 
Ormelle e Cimadolmo, per sostenere la causa dell’incolumità pubblica dei cittadini con 
quest’opera di rilevanza nazionale;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti

DELIBERA

1. di sostenere i competenti Organi regionali affinché vengano eseguite le opere necessarie 
per la messa in sicurezza del Fiume Piave a salvaguardia dell’incolumità pubblica dei 
cittadini. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


